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No 
30.70% 

No, no sabe 
qué es “El 

Buen fin” 2013 
0.13% 

No, ya tenia 
planeada su 

compra 
previamte 
26.66% 

Sí 
42.51% 



0.25% 
0.32% 
0.41% 
0.99% 
1.21% 
1.24% 
1.50% 
1.50% 
2.96% 
3.88% 
4.26% 
4.93% 

8.53% 
15.94% 
16.58% 

29.43% 
39.93% 

Viajes y/o boletos de avión

Servicio en restaurantes, comida rápida, etc.

Libros

Joyería y accesorios

Perfumes

Muebles

Música y películas (Cd’s, descargas, etc.) 

Blancos (sábanas, colchas, toallas, etc.)

Equipos de cómputo (Tablet, laptop, notebook, etc.)

Juguetes

Enseres domésticos menores (licuadora, batidora,…

Línea blanca (refrigerador, estufa, lavadora,…

Otros

Artículos para el aseo personal y del hogar

Electrónica (Pantallas, DVD, celulares, consolas, etc.)

Ropa y calzado

Alimentos y bebidas (No preparadas)

Respuestas múltiples 



0.03% 

0.32% 

1.21% 

2.74% 

3.40% 

3.63% 

11.14% 

42.03% 

44.77% 

Las tarjetas de crédito bajaron las tasas de
interés

Comenzar a pagar meses después

Le dieron un obsequio, producto, muestra,
servicio, etc. gratis

Pagó uno o dos, etc. y se llevó dos o tres,
etc. (2 X 1, 3 X 1, etc.)

Otro

Abonos al monedero electrónico (puntos,
millas, dinero, etc.)

Pagó a meses sin intereses

Descuentos (rebajas, disminuciones, etc.) a
los precios originales

Ninguna

Respuestas múltiples 





No 
3.75% 

No sabe, no vio 
anuncios ni 
publicidad 

3.40% 
[Omisión del 
encuestador] 

0.06% 

Sí 
92.79% 



[Omisión del 
encuestador] 

0.12% 

Otro 
0.52% 

No tenía 
planeado 

comprarlos, 
pero aprovechó 

una oferta o 
promoción 

26.74% 

Necesitaba 
comprarlos y 
resultó que 
estaban en 

oferta o 
promoción  

29.74% 

Tenía planeado 
comprarlos en 
“El Buen Fin”  

42.88% 



0.17% 

0.40% 

0.92% 

1.04% 

2.13% 

2.71% 

8.70% 

77.07% 

No sabe / No respondió

Pagar el primer producto a precio
normal y el segundo con descuento

Que las tarjetas de crédito bajen las
tasas de interés

Comenzar a pagar meses después de la
compra

Abonos al monedero electrónico
(puntos, millas, dinero, etc.)

Otro

Ninguna

Descuentos (rebajas, disminuciones,
etc.) a los precios originales

Respuestas múltiples 



Iguales 
49.97% 

Inferiores 
23.69% 

Mayores 
23.12% 

No contestó 
0.06% 

No ha 
observado las 

ofertas y 
promociones 

3.10% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.06% 



Iguales 
48.65% 

Inferiores 
18.10% 

Mayores 
19.31% 

No sabe, no ha 
comprado en 
otros días días 

de ofertas 
13.37% 

No sabe, no ha 
visto o sabe de 

ofertas 
0.52% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.06% 



0.87% 

0.81% 

1.45% 

1.79% 

3.18% 

12.43% 

10% 

19.65% 

31.73% 

9.25% 

7.57% 

1.10% 

0.17% 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

No sabe / No recuerda

[Omisión del encuestador]



11 

5 

21 

21 

26 

142 

131 

252 

437 

276 

355 

52 

3 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

No sabe / No recuerda

[Omisión del encuestador]



Facilidades de 
pago 

50.09% 

No sabe 
1.44% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.46% 

Promociones 
(2X1, regalos, 

etc.) 
20.86% 

Rebajas en los 
precios 
27.15% 





65.48% 

67.55% 

68.47% 

4.78% 

34.47% 

32.33% 

31.30% 

94.99% 

0.06% 

0.12% 

0.23% 

0.23% 

Planeó previamente cuáles compraría

Comparó precios entre diferentes tiendas o
productos

Planeó cuánto podía gastar en total por ellos

Tramitó alguna tarjeta de crédito (bancaria,
de la tienda o de Fonacot) para poder

comprarlos

Sí No [Omisión del encuestador]



Los necesita, 
es decir, no 

los tiene o el 
que tiene ya 
no funciona 

bien 
68.64% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.06% 

Quiere 
renovar o 

actualizar los 
que tiene 
31.30% 



No 
77.85% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.12% 

Sí 
22.03% 



0.26% 

2.62% 

6.28% 

27.75% 

68.85% 

Otro

Para conocer el producto o la
marca

Tenía pensado o recordó que lo
necesitaba

Por que los vio y le gustaron o se le
antojaron

Por las promociones y ofertas que
se ofrecieron

Respuestas múltiples 



[Omisión del 
encuestador] 

0.06% 

No realiza 
compras en la 

época 
decembrina 

4.67% 

Sí 
35.39% 

No 
59.88% 



No 
13% 

No sabe 
2% 

Sí 
85% 





0.10% 

1.44% 

5.65% 

28.34% 

69.07% 

Otro

A crédito a pagos fijos

A crédito con tarjeta
bancaria/tienda comercial

A meses sin intereses con tarjeta
bancaria/tienda comercial

De contado o con tarjeta de débito

Respuestas múltiples 



84.81% 

82.64% 

67.56% 

14.36% 

16.36% 

30.94% 

0.83% 

1.00% 

1.17% 
0.17% 

0.17% 

La cantidad de dinero que podría gastar
a crédito

Un presupuesto en donde se incluyeran
lo que tenía que pagar cada mes por

este crédito

El costo del crédito, como CAT,
intereses, etc.

Sí No [Omisión del encuestador] No aplica No sabe / No recuerda



Promedio $5,711 

Minimo $50 

Maximo $100,000 

• La mitad de las personas gastará 3,500 pesos o menos 
• El 25% que gastará menos, gastara un monto menor o igual a $2,000 
• El 25% que gastará más, gastará un monto mayor o igual a $7,000 

Nota: Para los que respondieron un rango para definir el monto que podrían 
gastar, se consideró la media del mínimo y el máximo. 



No 
82.71% 

Sí 
10.78% 

No tenia 
planeado 

cuánto iba a 
gastar 
6.22% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.29% 



Respuestas múltiples 

0.12% 

0.35% 

0.46% 

0.52% 

2.13% 

2.19% 

5.65% 

9.50% 

78.40% 

Invitación que se envía en los estados de
cuenta

Revistas

Correo electrónico

Redes sociales (facebook, twitter, etc.)

Periódico

Otros

Sitios en internet

Radio

Televisión





No 
94.66% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.03% 

Sí 
5.31% 



4.19% 

5.39% 

7.78% 

19.76% 

20.96% 

35.93% 

El servicio fue deficiente

Le condicionaron la oferta o promoción

Los productos escasearon (no había en
tiendas)

Le dieron información incompleta para
poder obtener la oferta o promoción

Otros

No respetaron los precios

Respuestas múltiples 



0.60% 

0.60% 

2.40% 

10.18% 

15.57% 

16.77% 

17.96% 

37.72% 

Presentó una queja en Profeco

Presentó una denuncia en Profeco

Piensa levantar una queja en Profeco

Otro

Reclamó en la tienda y se solicionó

Decidió no comprar el producto o
contratar el servicio

Reclamó en la tienda y no se solucionó

No hizo nada

Respuestas múltiples 





No 
68% 

Sí 
32% 



Mucho 
60% Nada 

8% 

Poco 
(Regular) 

32% 



Iguales 
54.78% Inferiores 

19.48% 

Mayores 
24.75% 

No sabe / No 
recuerda 

0.89% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.10% 





Hombre 
43.81% Mujer 

55.87% 

No contestó 
0.16% 

[Omisión del 
encuestador] 

0.16% 

0.19% 

0.25% 

0.38% 

3.09% 

3.18% 

4.42% 

32.04% 

56.44% 

Omisión del encuestador

No contestó

Separado

Viudo

Divorciado

Unión libre

Soltero

Casado



1
8

2
1

2
4

2
7

3
0

3
3

3
6

3
9

4
2

4
5

4
8

5
1

5
4

5
7

6
0

6
3

6
6

6
9

7
2

7
5

7
8

8
1

8
4

8
7



0.25% 
0.51% 
0.57% 
0.64% 

2.90% 
3.21% 

3.82% 
4.26% 

4.90% 
5.19% 
5.44% 

6.30% 
7.76% 

8.50% 
9.04% 
9.35% 

11.01% 
16.35% 

No contestó

Tláhuac

Milpa Alta

Álvaro Óbregón

Magdalena Contreras

Miguel Hidalgo

Azcapotzalco

Xochimilco

Benito Juárez

Tlalpan

Cuajimalpa

Álvaro Obregón

Cuauhtémoc

Coyoacán

Venustiano Carranza

Iztacalco

Iztapalapa

Gustavo A. Madero



0.19% 

0.38% 

0.64% 

1.59% 

2.93% 

3.91% 

7.25% 

7.41% 

7.60% 

14.44% 

53.64% 

No contestó

Omisión del encuestador

Desempleado

Otro

Oficio por cuenta propia

Estudiante

Profesionista por cuenta propia

Comerciante y/o empresario

Jubilado o pensionado

Hogar

Empleado



0.13% 

0.35% 

0.64% 

0.83% 

4.74% 

7.57% 

7.67% 

13.84% 

24.44% 

39.80% 

No contestó

Omisión del encuestador

La normal de maestros

No estudió

Primaria

Posgrado

Carrera técnica o comercial

Secundaria

Bachillerato

Licenciatura



2.96% 

6.78% 

6.46% 

7.10% 

8.75% 

9.61% 

6.46% 

7.57% 

9.10% 

10.94% 

15.62% 

8.59% 

0.06% 

De $0 a $2,325

De $2,326 a $4,092

De $4,093 a $5,473

De $5,474 a $6,888

De $6,889 a $8,405

De $8,406 a $10,190

De $10,191 a $12,487

De $12,488 a $15,815

De $15,816 a $21,446

De $21,447 en adelante

No percibe ningún ingreso

No sabe/No contestó

[Omisión del encuestador]



6.24% 

15.94% 

9.00% 

8.11% 

8.46% 

6.90% 

6.36% 

6.59% 

4.42% 

6.17% 

21.13% 

0.67% 

De $0 a $4,650

De $4,651 a $8,184

De $8,185 a $10,945

De $10,946 a $13,777

De $13,778 a $16,810

De $16,811 a $20,379

De $20,380 a $24,973

De $24,974 a $31,630

De $31,631 a $42,893

De $42,894 en adelante

No sabe/No contestó

Omisión del encuestador


